



ESTADO DO MARANHÃO
Prefeitura Municipal de Grajaú
CGC n.º 06.377.063/0001-48

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 001
DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO/GRAJAÚ nº 001/2007, de 24/09/2007.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAJAÚ/MA, torna pública a retificação dos **Requisitos do Item 4, do Anexo I – DEMONSTRATIVO DOS CARGOS, REQUISITOS, JORNADA DE TRABALHO, VENCIMENTOS E Nº DE VAGAS, do Edital divulgado em 26/09/2007**, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:

4. NÍVEL MÉDIO (PROFESSOR)

CÓD	CARGO	REQUISITOS	JORNADA DE TRABALHO	VENCIMENTO (RS)	VAGA(s)	
					TOTAL	RESERVADAS A DEFICIENTES
215	Professor Nível I	SEDE	20h	420,00	38	02
216		Alto Brasil			48	03
217		Bela Estrela			06	---
218		Matos Além			20	01
219		Serra Negra			08	---

Leia-se:

4. NÍVEL MÉDIO (PROFESSOR)

CÓD	CARGO	REQUISITOS	JORNADA DE TRABALHO	VENCIMENTO (RS)	VAGA(s)	
					TOTAL	RESERVADAS A DEFICIENTES
215	Professor Nível I	SEDE	20h	420,00	38	02
216		Alto Brasil			48	03
217		Bela Estrela			06	---
218		Matos Além			20	01
219		Serra Negra			08	---

Grajaú/MA, 01 de outubro de 2007.

Mercial Lima de Arruda
Prefeito Municipal de Grajaú/MA